

创业担保贷款点燃创业梦想

去年全市新增扶持创业主体12527家,发放创业担保贷款17.93亿元,扶持带动就业5.57万人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)昨日,记者从菏泽市人社局获悉,2021年菏泽市人社局持续加大创业担保贷款工作开展力度,全市全年新增扶持创业主体12527家,发放创业担保贷款17.93亿元,发放贴息资金4631.72万元,扶持带动就业5.57万人,贷款规模位居全省第4名,实现政策受益人数大幅度攀升。

优化办理流程,打造“7日快贷”。在全市范围内统一资格审核手续,个人资格审核材料由原来的5项精简为2项,小微企业申请材料由原来的7项精简为4项。同时发挥合作银行网点遍布城乡,贴近群众的优势,授权各网点为创业者就近提供创业担保贷款政策咨询、贷款受理发放和人社资格审核帮办服务。“7日快贷”

开展以来,办理周期大幅度缩短,业务全流程政策承诺时限由15个工作日基本缩短到7个工作日内。

降低担保门槛,优化担保机制。为推动更多有资金需求的创业者享受到政策红利,我市积极推广个人信用贷和家庭亲情贷,允许创业者凭借个人或家庭成员信用获得创业贷款,不再硬性要

求申请人提供公职人员反担保。同时开展“信用村”“信用园区”建设试点,现已完成挂牌的“信用村”、“信用园区”共10家,基本实现了10万元以下创业贷款免担保,真正发挥了信用园区和乡村的引领示范作用。

强化政策宣传,着眼宣传实效。注重多渠道宣传创业担保贷款政策,提高政策知晓率。对市

场主体较集中的园区、街道、商城,与合作银行一起组织人员上门宣讲有关政策,提高宣传质量,变“坐等受理”为“主动上门”。

创业担保贷款破解创业者融资难题、降低贷款成本,正成为菏泽市点燃创业梦想、激发创新活力的重要推手,对抗击新冠疫情、稳定就业形势具有重要意义。

货车变“客车”,车厢内挤了十几人



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 3月17日,在牡丹区王浩屯镇的道路上发生了令人心惊的一幕,十几人挤在一辆轻型货车车厢内。好在执勤交警及时发现,消除了安全隐患。

3月21日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区交警大队了解到,当天10时30分左右,王浩屯中队民警在巡逻时发现了这辆车,路上还有不少其他车辆,十分危险。于是,

执勤交警立即通过喊话器示意驾驶员缓慢靠边停车。

该车驾驶员郭某称,车上乘客都是一处工地的打工人,因为“路不远”,所以都挤在了这辆货车上一同前往工地。随后,执勤交警责令所有人员下车等待转运,并对他们讲述乘坐货车以及超员的危害,同时对驾驶员予以罚款500元,驾驶证记6分的处罚。

交警部门表示,货车车厢载人不仅属于违法行为,还存

在极大的安全隐患。由于车厢没有设计载人的安全防护措施,在遇到拐弯、急刹车等紧急情况时,乘坐人员极易发生磕碰、跌落等危险,加之车厢人员较多,一旦发生事故,易产生群死群伤的严重后果。

交警部门提醒,驾乘人员要提高安全意识,杜绝此类违法行为,切勿为了图一时方便,让自己和他人的生命财产安全处于危险之中。

一堂别开生面的体验课



3月18日,鄄城县李进士堂镇中心幼儿园老师组织大班的小朋友们,开展了一次别开生面的传统文化体验课——推石碾。

淘麦、搓麦、碾麦、筛麦……孩子们在园长林演华和有经验的刘奶奶、韩爷爷、王爷爷细心指导下,煞有介事地完成了各个环节的任务,人人干得不亦乐乎。特别是推石碾碾麦环节,孩子们更是热情高涨,争先恐后、各不相让,三五人一组,轮番上阵推碾,干得热火朝天,累得满头大汗。

据林演华介绍,展示在该园的这个石碾已有上百年历史,是周李庄村老一辈村民用来碾麦仁、小米、玉米糁和高粱米的主要生活工具。通过开展推石碾体验活动,既让孩子们体验了老一辈人劳动的艰辛,看到了老一辈人在生活中的聪明智慧,又让孩子们了解了中国传统文化的博大精深,学会了许多在课堂上学不到的知识,提高了动手能力。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 陈正国 摄

共青团菏泽市立医院第三届大会隆重召开

本报讯(牡丹晚报全媒体通讯员 朱朝金) 3月18日,共青团菏泽市立医院第三届大会在学术报告厅隆重召开。共青团菏泽市委书记林永敬,副书记于云华,医院党委委员、纪委书记许超,党委委员、副院长张洪涛和来自医院6个团支部的86名团员参加会议。会议由党委委员、党委办公室主任朱朝金主持。

会上,许超代表党委书记冯峰向大会致开幕辞,他表示,作为新时代的青年,青春正当时、奋斗正当时,要坚定理想、服务大局,求真学问、练真本领,要立

足岗位、锐意进取,要勃然奋励、笃行不怠,在新时代新征程中留下青春奋斗的鲜明印记。

林永敬代表团市委对大会的召开表示祝贺,并就医院共青团的工作提出以下三点建议:一要坚定信念、提高共青团工作政治站位;二要围绕中心工作,当好党的助手和后备军;三要加强自身建设,增强服务青年的能力。他强调,广大团员青年要脚踏实地、埋头苦干,在攀登知识和业务的高峰中追求卓越,在肩负时代的重任中行胜于言,在“真刀真枪”的实干中成就一番事业。

大会期间,全体团员审议通过了《市立医院团委换届选举办法》,选举了新一届医院团委委员,马方当选为共青团菏泽市立医院第三届委员会书记;李坤、张洪哲当选为共青团菏泽市立医院第三届委员会副书记;刘璐、黄勇淇、庞海红、侯敬喆当选为共青团菏泽市立医院第三届委员会委员。

张洪涛在闭幕式上的讲话中强调,希望新一届团委带领各级团组织和广大团员青年主动把自身发展融入到医院发展的大局当中,同心发力、同向而行,与院党委保持高度一致,做高质



量发展改革的参与者,以“造峰、强基、补短”为目标,开拓创新、扎实工作,为医院发展贡献自己的智慧和力量。